



Nikdy netoužila být nevěstou.

IVA KUBELKOVÁ (43) a GEORG JIRASEK (62)

Proč si partnera nechce vzít?

Přestože modelka a moderátorka **Iva Kubelková (43)** s malířem a designérem **Georgem Jiraskem (62)** tvoří pár už dvacet let, stále nejsou svoji. Proč se stále Kubelková nedočkala svého velkého dne a za dlouholetého partnera se neprovdala? Že by s ním snad do budoucna nepočítala a plánuje ho jednou vyměnit za mladšího? Zdá se, že nic takového nehrozí. Iva má totiž jasno v tom, proč před oltář

nechce. „Není to krásné, když člověk může říct, že je svobodný? Já po svatbě nikdy netoužila, takto mi to vyhovuje,“ vysvětlila Kubelková. O jejím vztahu se dlouhodobě mluví jako o stabilním, a kdykoli se pár někde objeví, působí velmi spokojeně. Nestrádají ani jejich dcery **Natálie (15)** a **Karolína (11)**. Obě navíc rostou do krásy a minimálně starší z nich už má dobře našlápnuto jít ve šlépějích své maminky – tedy stát se modelkou.

Je ráda, že o sobě může mluvit jako o svobodné.



S Georgem mají dvě krásné dcery.

VLASTINA SVÁTKOVÁ (38) Podporuje ohrožené děti

Velké srdce má herečka **Vlastina Svátková (38)**. Pod záštitou charitativního projektu Klokart navrhla kolekci oblečení, které nese název její knihy *Prostor pro duši*. „Pomáhat mi přijde normální a lidské. A co se týká Klokánků, tam je taková osobní vazba, protože děti jsou moje téma, sama mám tři,“ říká herečka s tím, že když je dětem ubližováno nebo žijí v nelidských podmínkách, klidně by se kvůli nim celá rozdala. V projektu Fondu ohrožených dětí známé osobnosti navrhuji motivy na oblečení a další produkty a výtěžek z prodeje jde na podporu Klokánků, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Klokánků je v ČR aktuálně patnáct a v péči mají více než 200 týraných, zneužívaných, zanedbávaných, opuštěných nebo jinak sociálně znevýhodněných dětí.

Výtěžek z prodeje její kolekce jde na Klokánky.

Téma dětí je jí velice blízké. Sama má tři.



Jak dlouho ještě bude zamilovaná

BARBORĀ JÁNOVÁ (30)

Přiznala první domácí neshody

Už nejsou párečkem zamilovaných pubertáků, jako tomu zpočátku bylo. Herečka ze Slunečné **Barbora Jánová (30)** pomalu přichází na to, jaké to je žít ve společné domácnosti s partnerem **Vítězslavem Bečkou (25)**. Ačkoli se snaží na sociálních sítích působit jako dokonalý pár, realita je poněkud odlišná.



Na internetu se snaží působit dokonale.

Čím víc jsou spolu, tím je to horší

Od té doby, co spolu bydlí, přichází samá nedorozumění a neshody. Možná to je trochu daň za to, že spolu začali bydlet už po pouhých pěti měsících randění. „Hodně spolu mluvíme a rozhodně to nejsou jen jednorozci a duhy, je to nahoru a dolů. Když je to toho na nás moc, prostě si dáme na chvilku pohov,“ vysvětlila Bára, a zdá se tak, že se ani nesnaží utajit, že jejich láska dostává první trhliny.

Platí daň za to, že se sestěhovali příliš brzy?

A je možné, že v sobě klidně i něco dusí, protože má obavy, aby Jánovou nevyrušil. Zdá se, že to prý oba berou s humorem, ovšem za nějakou dobu z nich vyprchá počáteční milovanost, se kvůli tomu mohou klidně ošouhat. A je jasné, že i se momentálně zdá, že je ve druhém osudovém partnera, ještě vztahu budou moci pořádně pracovat, aby dostatečně silný.

Říká jí pokaždé pravdu?

Bára sice věří, že jelikož spolu o všem mluví, nikdy větší krize nepřijde, ovšem možná to není tak úplně pravda. Vítězslav se totiž přiznal, že pokud ho něco trápí, vlastně vůbec neví, jestli s tím za Bárou může jít. Často se totiž prý stává, že se trefí do momentu, kdy se ona potřebuje na něco soustředit.



Vítězslav neví, jestli se jí může se vším svěřit.

Na vztahu bude muset ještě pořádně zapracovat.

